STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/903

Thema: Gemeinsame Streifen der sachsischen Polizei (grenziiber-
schreitend)

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele gemeinsame Streifen der sachsischen Polizei wurden zur
Durchfiihrung auf Polizeirevierebene jeweils zusammen mit den Polizei-

kriften der Republiken Polen bzw. Tschechien geplant? (Bitte Angaben
fiir das Jahr 2014)

Anzahl
Dienststelle Partner geplante
Streifen
Polizeidirektion Republik Polen 74
Gorlitz Tschechische Republik 58
trinationale Streife (mit der Republik Polen 18
und der Tschechischen Republik)
Polizeidirektion Tschechische Republik 38
Dresden
Polizeidirektion Tschechische Republik 29
Chemnitz
Polizeidirektion Tschechische Republik 13
Zwickau
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Frage 2:
Wie viele der geplanten Streifen (Frage 1) wurden abgesagt und wenn ja, durch
wen?

Dienststelle Anzahl der abgesag-

ten geplanten Streifen

Absage durch

Polizeidirektion
Gorlitz

18

14 seitens der polnischen Polizei

4 seitens der sachsischen Polizei

Polizeidirektion
Dresden

keine Absagen

entfalit

Polizeidirektion
Chemnitz

1

1 seitens der tschechischen Polizei

Polizeidirektion
Zwickau

keine Absagen

entfallt

Frage 3:

Welchg Polizeireviere fithren planmiBig mit den polnischen oder tschechischen

Polizeydienststellen gemeinsame Streifen im 24-Stundenbetrieb durch?

Gemeinsgme Streifen im 24-Stundenbetrieb fuhrt kein Polizeirevier durch.

Mit freundlichen GriRen

Markus Ulbig
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